
3 Período: 16 a 24 de junho de 2014

3 Total de inserções:  2.059* 

Detalhamento da mobilização

3 Total de sensibilizações por telefone.................................................................. 389
3 Inserções ao vivo em emissoras de rádio.......................................................... 204
3 Envio de boletins eletrônicos com gravações em MP3............................1.466

Diagnóstico

A Rede de Mobilização Social realiza um diagnóstico exploratório para investigar a o conhecimento e 

impressões  dos cidadãos acerca do Projeto de Integração do Rio São Francisco.

Abrangência – 17 Municípios prioritários no PISF. 

1 – Destaques do Diagnóstico: 

•	 Total de contatos por telefone: 389

•	 O (a) Senhor (a) já ouviu falar sobre o Projeto São Francisco, também conhecido como Transposição do Rio São 

Francisco?

•	 SIM – 92,8%

•	 NÃO – 6,94%

•	 Para os que afirmaram conhecer o Programa (361 parceiros), foi feita a pergunta: O que o Senhor (a) 

conhece do  Projeto  São Francisco? 

•	 As respostas obtidas mostram um cenário positivo, com o reconhecimento da obra como importante e 

que vai mudar a vida do nordestino. 

•	 A seguir alguns destaques entre as respostas qualitativas. Para ver a íntegra, clique aqui

Cenário Semanal

Clique aqui 
e ouça uma 

entrada ao vivo

*Números parciais de contatos no período

Versão PDF

NORDESTE CEARÁ BREJO SANTO RESIDÊNCIA Heleno Silva (88)35311904
É um projeto de água que 
vai ser muito útil para a 
nossa população.

NORDESTE PERNAMBUCO FLORESTA RESIDENCIA João
Firmo Ferraz 
Neto

(87)38771291
O Projeto vai levar água 
para regiões que não a 
possuem.

NORDESTE PARAÍBA MONTEIRO RESIDÊNCIA
Cristina 
Patrícia

da Silva (83)33512806
É um projeto para amenizar 
o sofrimento das pessoas 
com a vinda da água.

NORDESTE CEARÁ MAURITI RESIDÊNCIA Ricardo
Dantas de 
Morais

(88)35529098

Riqueza muito grande e, 
quando terminado (o Pro-
jeto), vai trazer uma riqueza 
muito grande, que é a água 
para minha região.

NORDESTE CEARÁ BREJO SANTO RESIDÊNCIA
Maria 
Elinalda

Nunes (88)35310398

Eu ouço na rádio sobre as 
ações com relação à preo-
cupação com o meio ambi-
ente: educação ambiental 
junto com a população e 
os benefícios que o Projeto 
trará.

Destaques dos depoimentos

“Eu já visitei e já conheço o canal da minha região até a BR - o canal debaixo da ponte  - conheço as máquinas. Estão com rapidez, 

pois é um negócio de grande porte. Para tirar um projeto do papel é difícil. Vi todo mundo trabalhando e empenhado aqui no 

Eixo Norte.  Acho que vai mudar o poder econômico, porque a água é tudo. Eu dou muito apoio a presidenta Dilma: tenho 

certeza de que se ela continuar o negócio vai à frente.  O pessoal que mora mais perto é de baixa renda, já sabe que o projeto 

vai  trazer melhorias para a cidade. Aqui tem muito benefício e, antigamente, nas casas não tinha energia elétrica em uma casa 

simples. Acredito que se Dilma for reeleita novamente as coisas realmente vão melhorar e o pessoal mais carente acredita nela. 

E ela tem uma boa-fé e pensa  nas pessoas. Sou agricultora e professora. Para o agricultor tem muita oportunidade e benefícios 

fazer o financiamento para melhorar a terra. Com essa transposição vai melhorar a agricultura e os custos. Outra coisa que 

o governo deveria apoiar nesse projeto eram cursos técnicos para melhor o conhecimento da população com a profissão. 

Então,  está faltando formação e incentivo às pessoas para plantar ações que melhorem o poder econômico do país. Sou uma 

defensora desse projeto e tenho muita fé de que tudo vai dar certo.”

Maria do Socorro Cavalcante Fonseca, Professora/Agricultora, Cabrobó/PE


